



快乐剪窗花 互相道吉祥

300余名小记者巧手剪出年味儿

□晚报记者 王俊祥/文 陈星羽/图

本报讯 “我学会剪大公鸡啦！”1月15日上午，周口儿童大世界六楼会议室，60余名小记者正在学习剪纸艺术，通过一双双小手的细心剪裁，大红的“春”字、引吭高歌的“大公鸡”引得家长一片赞誉，浓浓的年味儿扑面而来。连续两天里，两名专

业老师在本报小记者部的配合下，让360余名小记者通过学习剪纸沐浴了一场“民俗风”。

受邀为小记者讲课的马红是来自周口科技职业学院手工专业的老师。课堂上，小记者一边听一边认真地剪，并相互比着谁剪得又好又快，却没有注意到自己的小手已经被手中的红纸染红了，等到察觉时，大家都

相视一笑。“过去我以为只要一把剪刀一张纸就行，今天才知道不好剪！”一名小记者情不自禁地发表着自己的感想。还有一名小记者对老师说：“今天，我发现了剪纸的深奥，它靠的不仅是手上的功夫，更需要耐心、仔细。”

不知不觉，活动接近尾声，许多小记者意犹未尽，将剩余的图样仔细收好带走，准

备回家继续赶工。他们要在春节前夕，用自己的双手剪出漂亮的图案，把家里装扮得漂漂亮亮的。

一位收到孩子作品的家长说：“这样的活动真是太好了，既锻炼了孩子的动手能力，又让孩子增长了知识，还让孩子学会了思考，激发了孩子的想象力。”

